


1. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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Darbā es jūtos enerģijas pilns/-a

Mans darbs man liekas lietderīgs, un tam ir mērķis

Kad es strādāju, laiks paiet nemanot

Darbā es jūtos spēcīgs/-a un strādāju ar sparu

Es strādāju ar entuziasmu

Kad es strādāju, es nemanu neko, kas notiek man apkārt

Mans darbs mani iedvesmo

Es vēlos iet uz darbu, kad no rīta pamostos

Esmu apmierināts/-a, ja varu strādāt intensīvi

Esmu lepns/-a par to, ko daru

Esmu iedziļinājies/-usies savā darbā

Varu strādāt ilgu laiku bez pārtraukumiem

Mans darbs man ir izaicinājums

Esmu pārņemts/-a ar savu darbu

Savā darbā garīgi esmu ļoti noturīgs/-a

Man ir grūti atrauties no sava darba

Esmu neatlaidīgs/-a savā darbā, pat ja viss neiet kā plānots vai ja viss neiet labi

Nekad Gandrīz nekad (dažas reizes gadā vai retāk) Reti (reiz mēnesī vai retāk) Dažreiz (dažas reizes mēnesī) Bieži (reizi nedēļā) Ļoti bieži (dažas reizes nedēļā) Vienmēr (katru dienu)



2. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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Mans vadītājs mani motivē strādāt labāk

Mans vadītājs ir atvērts manām idejām un priekšlikumiem

Mans vadītājs palīdz man saprast, kāds ir mans ieguldījums iestādes mērķu sasniegšanā

Mans vadītājs pret mani izturas taisnīgi

Mans vadītājs man uzticas

Es regulāri saņemu atgriezenisko saiti par savu darba sniegumu

Saņemtā atgriezeniskā saite palīdz man uzlabot manu darba sniegumu

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



3. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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Es esmu atradis/-usi jēgpilnu profesionālās darbības jomu

Es saprotu, kā mans darbs ietekmē manas dzīves jēgu

Es saprotu, kas padara manu darbu nozīmīgu

Esmu atradis/-usi darbu, kura mērķis sniedz man gandarījumu

Darbs, ko daru, veicina manu personīgo izaugsmi

Darbs, ko daru, palīdz man labāk izprast sevi

Darbs, ko daru, man palīdz izprast apkārtējo pasauli

Mans darbs būtībā neko nemaina pasaulē

Es zinu, ka mans darbs padara pasauli labāku

Darbs, ko daru, kalpo kādam lielākam mērķim

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



4. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Manas iestādes tēls ir pozitīvs

Iestādi, kurā strādāju, labprāt ieteiktu draugiem un paziņām kā labu darbavietu

Es lepojos, ka strādāju šajā iestādē

Pēdējā gada laikā es bieži lasu darba sludinājumus

Es plānoju turpināt darbu savā iestādē vismaz trīs gadus

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



5. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Es uzticos savas iestādes augstākā līmeņa (administratīvajai) vadībai

Es uzticos sava resora politiskajai vadībai

Es uzticos saņemtajai informācijai par jautājumiem, kas ietekmē mani

Es saņemu pietiekamu informāciju par izmaiņām savā iestādē

Es varu atklāti paust viedokli par problemātiskiem jautājumiem, nebaidoties no sekām

Manas iestādes vadītāju vārdi saskan ar darbiem

Manas iestādes vadītāji efektīvi vada pārmaiņas

Manas iestādes vadītāji kopumā labi pārvalda iestādi

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



6. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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Es saprotu savas iestādes misiju, vīziju, vērtības

Man ir skaidra izpratne par savas iestādes stratēģiskajiem mērķiem

Es tieku iesaistīts/-a savas struktūrvienības mērķu izstrādē

Mana iestāde mani iedvesmo sasniegt tās izvirzītos mērķus

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



7. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ir dienas, kad jūtos noguris/-usi vēl pirms ierašanās darbā

Pēc darba man nepieciešams arvien vairāk laika, lai atgūtu labu pašsajūtu un būtu atpūties/-usies

Es labi spēju izturēt spriedzi darbā

Darbā bieži jūtos emocionāli iztukšots/-a

Pēc darba laika beigām manī ir pietiekami daudz enerģijas brīvā laika pasākumiem

Pēc darba parasti jūtos pārguris/-usi

Parasti es spēju labi tikt galā ar savu darba apjomu

Kad strādāju, jūtos enerģijas pilns/-a

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



8. Norādiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mana iestāde laikus spēj saskatīt izmaiņas klientu vajadzībās

Mana iestāde laikus spēj identificēt izmaiņas starptautiskajā vidē un to ietekmi uz iestādes darbību

Mana iestāde laikus spēj identificēt tehnoloģiju izmaiņas

Mana iestāde spēj novērtēt ārējo apstākļu ietekmi uz tās darbību

Manas iestādes prioritāte ir apmierināt klienta vajadzības

Manas iestādes sniegtais pakalpojums tiek pastāvīgi pielāgots klientu vajadzībām

Mana iestāde spēj laikus ieviest jaunas tehnoloģijas

Mana iestāde spēj laikus ieviest jaunus (inovatīvus) pakalpojumus

Mana iestāde spēj laikus mainīt stratēģisko virzienu, ja tas ir nepieciešams

Pilnīgi nepiekrītu Drīzāk nepiekrītu Ne piekrītu, ne nepiekrītu Drīzāk piekrītu Pilnīgi piekrītu



9. Lūdzu, katram no apgalvojumiem nosakiet, cik lielā mērā tas atbilst vai neatbilst iestādei, kurā Jūs strādājat.

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Manā iestādē cilvēki palīdz viens otram apgūt zināšanas

Manā iestādē tiek veicināta zināšanu apguve un darbiniekiem tam tiek dots laiks

Mana iestādē cilvēki, kas aktīvi apgūst jaunas zināšanas, tiek novērtēti

Manā iestādē darbinieki viens otram sniedz godīgu un atklātu atgriezenisko saiti

Manā iestādē darbinieki, izklāstot savu redzējumu, ņem vērā arī apkārtējo viedokli

Manā iestādē cilvēki velta laiku, lai veidotu uzticēšanās pilnas attiecības

Manā iestādē komandām ir iespēja aktualizēt savus mērķus, ņemot vērā situācijas izmaiņas

Manā iestādē, paužot savu redzējumu komandā, ņem vērā grupu diskusijās iegūto informāciju

Manā iestādē komandas ir pārliecinātas, ka iestāde ņems vērā viņu ieteikumus

Mana iestāde veido sistēmas, lai izmērītu atšķirības starp pašreizējo un vēlamo sniegumu

Mana iestāde dalās ar gūto pieredzi, atziņām un dara to pieejamu visiem darbiniekiem

Mana iestāde mēra mācībām veltīto laiku un resursus

Manā iestādē darbinieku iniciatīva tiek atzinīgi novērtēta

Mana iestāde dod darbiniekiem iespēju patstāvīgi rīkoties ar resursiem, kas nepieciešami viņu darba veikšanai

Mana iestāde atbalsta darbiniekus, kuri uzņemas izsvērtus riskus

Mana iestāde mudina darbiniekus domāt globālā perspektīvā

Mana iestāde iesaista sabiedrību, lai sasniegtu kopīgus mērķus

Risinot problēmas, mana iestāde mudina darbiniekus vērsties pie kolēģiem pēc palīdzības

Manā iestādē vadītāji palīdz darbiniekiem attīstīt viņu spējas un veicina izaugsmi (spēj būt izaugsmes treneri un mentori)

Manā iestādē vadītāji regulāri meklē iespējas apgūt jaunas zināšanas

Manā iestādē vadītāji rīkojas tā, lai iestādes darbība atbilstu tās vērtībām

Nekad Gandrīz nekad Dažreiz Gandrīz vienmēr Vienmēr



10. Cik bieži pēdējā pusgada laikā Jūs:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Spējat koncentrēties uz to, kas jādara?

Spējat ar prieku darīt savus ikdienas darbus?

Spējat pieņemt lēmumus?

Esat laimīgs/-a?

Nekad Reizēm Parasti Bieži Vienmēr



11. Kuras no šim rīcībām un vērtībām raksturo Jūs kā personību šobrīd? Izvēlieties, lūdzu, 10 aspektus.

Number of respondents: 5469
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37%
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32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

atbildība

profesionalitāte

orientācija uz rezultātu

godīgums

sadarbība

palīdzība kolēģiem

komandas darbs

cieņa

darba un privātās dzīves līdzsvars



12. Kuras no šīm rīcībām un vērtībām raksturo Jūsu iestādes darbību šobrīd? Izvēlieties, lūdzu, 10 aspektus.

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

profesionalitāte

orientācija uz rezultātu

sadarbība ar citām institūcijām un iesaistītajām pusēm

klientu apmierinātība

darbs sabiedrības labā

komandas darbs

pieejamība sabiedrībai

pozitīvs tēls

atbildība



13. Turpmākie seši aptaujas jautājumi ir daļa no standarta moduļa par darbinieku iesaistīšanos, ko izstrādājusi Ekonomiskās sadarbības

un attīstības organizācija (OECD). Piedaloties šajā aptaujā, Latvijas rezultāti būs salīdzināmi starptautiskā mērogā. Norādiet, lūdzu, cik

lielā mērā Jūs piekrītat šiem apgalvojumiem:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kopumā esmu apmierināts/-a ar savu darbu

Mans darbs mani iedvesmo

Darbs, ko daru, sniedz man gandarījumu par paveikto

Es jūtos piederīgs savai iestādei

Es izjūtu iestādes misiju kā savējo

Man ir svarīgi, lai mans darbs sniedz ieguldījumu sabiedrības labā

Pilnīgi nepiekrītu 2 3 4 Pilnīgi piekrītu Nezinu



14. Norādiet, lūdzu, resoru, kurā strādājat:

Number of respondents: 5469
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Finanšu
ministrijas

resors

Zemkopības
ministrijas

resors

Iekšlietu
ministrijas

resors

Kultūras
ministrijas

resors

Tieslietu
ministrijas
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Labklājības
ministrijas

resors

Ekonomikas
ministrijas

resors

Veselības
ministrijas

resors

Vides
aizsardzības un

reģionālās
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ministrijas
resors

Izglītības un
zinātnes

ministrijas
resors

Ārlietu
ministrijas
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Ministru
kabinets

Aizsardzības
ministrijas

resors

Satiksmes
ministrijas

resors



29. Ieņemamais amats:

Number of respondents: 5469
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17%

15%

52%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Augstākā līmeņa vadītājs/-a (iestādes vadītājs)

Augstākā līmeņa vadītājs/-a (iestādes vadītāja vietnieks)

Vidējā līmeņa vadītājs/-a (piemēram, departamenta vadītājs, departamenta vadītāja vietnieks)

Zemākā līmeņa vadītājs/-a (piemēram, nodaļas vadītājs, nodaļas vadītāja vietnieks)

Jaunākais speciālists (amats klasificēts amatu saimes I-II līmenī)

Vecākais speciālists (amats klasificēts amatu saimes III līmenī vai augstāk)

Administratīvais darbs (lietvedis, biroja administrators u.c.)



30. Ieņemamais amats:

Number of respondents: 3630
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33%

38%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Politikas plānotājs

Politikas ieviesējs

Atbalsta funkciju veicējs

Fiziskā un kvalificētā darba veicējs



31. Jūsu darba pieredze amatā:

Number of respondents: 5469

34%

66%
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Līdz 5 gadiem

No 5 gadiem un vairāk



32. Jūsu darba pieredze iestādē:

Number of respondents: 5469
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Mazāk par 6 mēnešiem

No 6 mēnešiem līdz 1 gadam

No 1 līdz 3 gadiem

No 3 līdz 5 gadiem

No 5 līdz 10 gadiem

No 10 līdz 20 gadiem

ilgāk par 20 gadiem



33. Jūsu darba pieredze valsts pārvaldē kopumā?

Number of respondents: 5469
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Mazāk par 6 mēnešiem

No 6 mēnešiem līdz 1 gadam

No 1 līdz 3 gadiem

No 3 līdz 5 gadiem

No 5 līdz 10 gadiem

No 10 līdz 20 gadiem

ilgāk par 20 gadiem



34. Atzīmējiet, lūdzu, darba tiesisko/valsts civildienesta attiecību nodibināšanas veidu:

Number of respondents: 5469
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Uz laiku

Uz nenoteiktu laiku

Cits:



35. Atzīmējiet, lūdzu, kādu darba laika veidu Jūs izmantojat ikdienā:

Number of respondents: 5469

92%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Normālais darba laiks

Nepilns darba laiks (stādā mazāk nekā 90% no normālā darba laika)

Cits:



36. Jūsu dzimums:

Number of respondents: 5469

76%

23%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sieviete

Vīrietis

Cits



37. Jūsu vecums:

Number of respondents: 5469

2%

19%

31%

26%

20%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

līdz 25 gadiem

no 25 (ieskaitot) līdz 34 gadiem

no 35 līdz 44 gadiem

no 45 līdz 54 gadiem

no 55 līdz 64 gadiem

65 un vairāk gadu


